



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
**МИКОЛАЇВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС
ДЛЯ ДІТЕЙ ЗІ ЗНИЖЕНИМ ЗОРОМ**

Пр-кт. Миру – 21-В Миколаїв, 54056, тел. (0512) 44-93-84

E-mail: msnvk@ukr.net ЄДРПОУ:32755179

Вих. № 389 від 03.11.2020р.

ДОВІДКА

про впровадження в освітній процес

Миколаївського спеціального навчально-виховного комплексу для дітей зі зниженим зором Миколаївської міської ради Миколаївської області
результатів дисертаційного дослідження

ПЕТРИКІНОЇ Анни Сергіївни

за темою: «ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ 5–8 КЛАСІВ ІЗ ПОРУШЕННЯМИ ЗОРУ ЗАСОБАМИ МУЗЕЙНОЇ ПЕДАГОГІКИ»

Результати дисертаційного дослідження реалізованого Анною Сергіївною Петрикіною за темою «Формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки» впроваджувалися в освітній процес та практику професійної діяльності педагогів Миколаївського спеціального навчально-виховного комплексу для дітей зі зниженим зором Миколаївської міської ради Миколаївської області в 2018–2020 н.р.

У виконаній роботі детально та послідовно висвітлено теоретичне підґрунтя, надано чіткий інструментарій діагностування та докладну технологію формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки (модель, музейно-педагогічна програма, з алгоритмом її реалізації, та методичні рекомендації).

Визнано доцільним підкреслити актуальність результатів дослідження з огляду на поширення інтересу до неформальної освіти серед учнівської молоді та зокрема учнів із особливими освітніми потребами.

Отже, впровадження результатів дисертаційного дослідження в освітній процес Миколаївського спеціального навчально-виховного комплексу для дітей зі зниженим зором Миколаївської міської ради Миколаївської області в кінцевому підсумку сприятиме підвищенню якості професійної роботи педагогів.

Довідка видана для подання в спеціалізовану вчену раду Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України.

Директор Миколаївського спеціального навчально-виховного комплексу для дітей зі зниженим зором Миколаївської міської ради Миколаївської області



А.Д. Могильникова